

最近经常刷到关于“宝宝尿不湿怎么选”、“经济条件一般的家庭买哪个牌子尿不湿好”诸如此类的问答，我就统计了一下我宝宝从出生到现在用过的尿不湿品牌和款式，居然有24款之多，所以我就这24款尿不湿给各位宝妈分享一下我宝宝使用后的体验。

首先，我先罗列一下我宝宝用过的这24款尿不湿：

1-2 大王纸尿裤(进口):大王光羽纸尿裤、大王GOO.N迪士尼拉拉裤；

3-7 好奇纸尿裤

:好奇铂金装小桃裤、好奇皇家铂金装拉拉裤和纸尿裤、好奇治愈之柔、好奇心钻；

8-11 碧芭宝贝:碧芭宝贝光年之外、碧芭宝贝大鱼海棠、碧芭宝贝冰淇淋系列、碧芭宝贝麒遇记；

12-14 帮宝适:帮宝适一级帮、帮宝适清新帮、帮宝适黑金帮；

15-16 花王:花王妙而舒(进口)、花王妙而舒(国产)；

17 妮飘哆啦A梦(进口)

18 babycare狮子王国

19 五羊柔柔芯

20 妈妈咪呀

21 巴布豆飞帆0感纸尿裤

22 泰迪熊

23 纳爱斯医护级纸尿裤

24 雀氏纸尿裤

以上24款尿不湿我都是在某东自营旗舰店或某猫旗舰店以及某猫超市购买的，购买途径是非常正规、可靠的，毕竟是宝宝用的东西，我不敢图便宜去小店铺买。

我宝宝刚出生时用的第一款尿不湿就是花王妙而舒(进口)，为什么会选这款尿不湿

？其实也是我自己偷懒，最开始我对于尿不湿并没有太多的了解，觉得花王毕竟是大牌子，价格又比其他同阶段品牌的便宜，而且我看到某东和某猫“最受欢迎尿不湿排行榜”上花王妙而舒(进口)排名还特别靠前，我就选了这款。

还好我宝宝用这款尿不湿没有出现任何过敏问题，刚出生的小宝宝每次排尿和排便量都很少，我换也很勤，基本上尿一两泡就换一片，所以那时候我觉得这个花王妙而舒(进口)挺好用的，特别是对于我这种不富裕家庭，性价比真是超高！

可是好景不长，等到宝宝快三个月的时候我发现宝宝拉两泡尿屁股却总是湿湿的，有时候侧睡还漏尿，我开始意识到花王妙而舒(进口)这个纸尿裤不能用了，宝宝长大了，尿一次的量已经不是刚出生那会的尿量可比的，得给他换一款更舒适、干爽的纸尿裤了。

所谓荷包鼓鼓随意剁手，荷包瘪瘪挑挑拣拣。如果有钱，挑贵的买准没错，毕竟一分钱一分货。可是我没钱，所以我只能先锁定可承受的价位范围，再从这个范围里选一款性价比高的纸尿裤。

大家都知道纸尿裤尺码越大，价格越贵，下面我就以M码为例简单说一下我宝宝用过的这24款纸尿裤的优劣。

1、花王妙而舒(进口)

花王妙而舒(进口)纸尿裤M码单片价格在1-1.5元左右，尿不湿轻薄透气，用了不会起坨，就是手感有些偏硬不够柔软，渗尿性也差点，三月龄以上的宝宝使用容易湿屁屁，侧睡会漏尿。

2、花王妙而舒(国产)

这款尿不湿从外观上看和进口的区别不大，但是质量和进口的真不能比，虽然价格比进口的便宜，但是我宝宝用了会过敏。

3、大王光羽(进口)

大王光羽(进口)是我宝宝用过的纸尿裤中最贵的，我是趁旗舰店大促买的M码单片价格2元多，现在没有大促M码单片价格要3.5元多，真是尿不湿中的奢侈品，但是它的质量也是所有尿不湿中最好的，够柔软，渗尿性也好，用了不会起坨，厚薄适中，真的是一分钱一分货，不过对于我这种经济一般的家庭来说，这个尿不湿真的太贵了[泪奔][泪奔][泪奔]如果不是大促我压根就不考虑买它，太贵了！

4、大王GOO.N迪士尼拉拉裤

因为用过大王光羽，觉得大王纸尿裤挺不错的，就看上了这款价格不贵的拉拉裤，结果根本没法和大王光羽比[捂脸]

这款拉拉裤M码单片价格大概1元出头，摸着挺轻薄的，也不硬，但是尺码严重偏小！宝宝穿了一次就在肚子上勒出一条很深的松紧痕来，果断弃用。

5、好奇铂金装小桃裤纸尿裤

好奇纸尿裤这个牌子大家应该都知道，我买它是因为当时某猫超市搞活动，这个纸尿裤单片价格不到0.9元，便宜就是王道啊而且还是牌子货，谁不会去买呢。

用了以后感觉也挺不错的，轻薄透气，不起坨，虽然渗尿性没有大王光羽好，但是胜在价格便宜，白天换的勤用这个再好不过了。这个款纸尿裤唯一的缺点就是尺码有点偏小。

6-7、好奇皇家铂金装纸尿裤和拉拉裤

这两款纸尿裤比好奇铂金装小桃裤好一些，手感上更为柔软，渗尿性差不多，用了不会起坨，但是价格却比小桃裤贵很多，单片价格接近2元，所以我没有考虑这款。

8-9、好奇心钻和好奇治愈之柔

同属好奇

品牌，这两款纸尿裤站在好奇金字塔最上面，价格站在最上面！柔软度、渗尿性各方面我感觉和好奇皇家铂金装差不多，但是价格比皇家铂金装还贵！贫穷如我用不起，果断弃用。

10-13、碧芭宝贝光年之外、大鱼海棠、冰淇淋系列和麒遇记

说实话，这四款纸尿裤用了感觉和小桃裤差不多，可能比小桃裤好点，但是又感觉没有皇家铂金装好，而且它们的柔软度、渗尿性都差不多，用了虽没有起坨也没有过敏，但是单片价格最低1.5元左右，贵点的大鱼海棠近2元一片，我个人感觉性价比不高。

14-16、帮宝适一级帮、清新帮、黑金帮

帮宝适系列纸尿裤，我最喜欢的是黑金帮，一级帮和清新帮我个人感觉和花王差不多，但是黑金帮一摸就有明显的差距，首先特别柔软！感觉比大王光羽还轻薄、柔软！渗尿性还可以，用了也不会起坨，就是价位实在让人望而却步！单片价格在2元以上，按照我宝宝一天用六七片的量来说，实在太贵了！

17、妮飘哆啦A梦纸尿裤(进口)

妮飘

这个牌子大家也是耳熟能详了，我其实也是抱着试一试的心态购买了妮飘试用装，结果发现这款纸尿裤还真不错。厚薄适中，渗尿性算是仅次于大王光羽了，外观上也挺好看的，虽然单片价格要1.5元左右，但是和其他的相比，这款性价比就高多了。

18-20、五羊柔柔芯、泰迪熊、雀氏纸尿裤

这三款纸尿裤某东旗舰店买家评论分在95%以上，抱着试一试的心态我购买了这三款的试用装，但是收到打开包装我就弃用了，为什么？因为它们都有一个共同特点，那就是气味太大还刺鼻，我不敢给我宝宝用，我不清楚是不是我运气不好这么巧就收到了残次品。但人家也有用的好的买家，这个见仁见智，喜欢的可以购买试用装试试价格是真的实惠。

21-24、babycare狮子王国、巴布豆飞帆0感、妈妈咪呀、纳爱斯医护级纸尿裤

这四款纸尿裤没啥毛病，手感都轻薄柔软，用了不起坨也不过敏，总体感觉和好奇小桃裤差不多吧，但是价格却比好奇小桃裤贵，所以我没选择它们。

写在最后，其实我感觉纸尿裤这个东西没有说哪个好哪个不好，每个宝宝的皮肤都是不一样的，有的宝宝用这个用的好，换一个宝宝用可能就觉得不好或者用过敏了，所以宝妈们在选择纸尿裤的时候如果不知道怎么选，可以学我先把能叫的出名的品牌纸尿裤试用装都买来挨个试，只要宝宝用了不过敏，我们就观察它漏不漏尿、会不会湿屁股，然后再综合价格选一款自己能承受得起又适合自己宝宝的性价比高的纸尿裤。

记住了，一定要去正规渠道购买哟，一般正规渠道购买的过敏红屁屁都是可以免费退的。

码字不易，未经本人授权请勿转载，谢谢！